
【別添１】

■ アンケート名：IT総会に関する意向調査
■ 調査主体者：⼀般社団法⼈マンション管理業協会
■ 調査期間：2020/6/10〜2020/7/31
■ 調査対象：会員１０社 受託管理組合

回答数：2,174件 総計 回答数
⼩
計

割合

IT総会は必要だと思う 1246 57.3%
IT総会は不要だと思う 376 複数回答可 17.3%
 ⾃⾝は必要と考えるがIT弱者等への課題有 281
 ⾃⾝も含めIT弱者への課題有 160
 対⾯で⾏うべきだ 134
 その他 66
どちらともいえない 552 25.4%
 ⾃⾝は必要と考えるがIT弱者等への課題有 86

ＩＴを活⽤した総会に係る意向調査 結果概要
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「ＩＴ総会を必要とする」回答が、約６割
また、「ＩＴ総会は不要・どちらともいえない」と回答した内、

「課題はあるが、⾃⾝は必要と考える」という回答が、３６７件。

・インフラ整備等の課題はあるが、将来的にはＩＴを導⼊すべき。
・ＩＴ環境の有無を考慮すると、対⾯との併⽤であれば、活⽤できると思う。
・選択肢が増えることで、参加率があがると思う。
・遠隔地からの参加は、外部所有者にとってもメリット⼤。

・⾼齢者居住者が多く、ＰＣ操作に不慣れなため、実現は困難であると思う。
・ＩＴも時代の流れで必要だが、顔を合わせることも必要。


